

# ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА В 1920 ГОДУ

№ 86 (10688)

пятница, 17 ноября 2023 года

ЦЕНА  
СВОБОДНАЯ

## АГРАРИИ ГОТОВЯТ СЕМЕНА

Забайкальские аграрии приступили к засыпке семян сельскохозяйственных культур под посев следующего года. По оперативным данным, сельхозорганизации и фермеры региона засыпали 6,1 тысячи тонн семян зерновых культур или 27% от потребности. В настоящее время проводится отбор проб и направление их для проверки на качество в филиал Россельхозцентра по Забайкалью, специалисты которого определяют кондиционность. Всего на сегодня проверено 1,8 тысячи тонн семян.

Отметим, что в настоящее время наибольший объём семян засыпали хозяйства Приаргунского округа и Нерчинского района – порядка 1,4 тысячи тонн. В Борзинском районе на проверку всхожести и засорённости направили 937 тонн, в Чернышевском и Читинском районах отгрузили по 460 тонн семян.

Предварительный план засыпки семян сельскохозяйственных культур под посев следующего года в Забайкалье составляет 22,5 тысячи тонн.

## «БУДУЩЕЕ РОЖДАЕТСЯ СЕГОДНЯ»

В Приаргунске состоялся окружной конкурс молодых педагогов «Будущее рождается сегодня». За победу в нём боролись шесть участников из разных школ округа.

Конкурс состоял из двух этапов – заочного и очного. Участники представили жюри видеозаписи своих уроков, медиавизитки и анкеты. Очный этап включал ещё четыре задания – молодые педагоги должны были показать как свои профессиональные качества, так и творческие способности.

Наибольшее количество баллов в конкурсе набрала учитель музыки из Приаргунска Асия Пшембаева. Второе место присуждено педагогу из Новоцурухайтая Алёне Вороновой, третье – учителю Погадаевской школы Ирине Амаландиновой.

## ПЕЧИ ДЛЯ БОЙЦОВ

Работники Юго-Восточных электросетей наладили выпуск окопных печей. Они используются бойцами специальной военной операции как для обогрева, так и для приготовления пищи.

Метр металлической трубы квадратного сечения и четыре штыря – это всё что необходимо для изготовления окопной печи. Чертежи энергетики нашли в Интернете, немного доработали конструкцию и начали производство.

«Мы, вообще, за правое дело. Мы за то, чтобы скорее всё это закончилось, все эти боевые действия, и все наши земляки вернулись домой к своим семьям, к своим родным. Что для этого нужно, мы постараемся сделать – всё, что от нас зависит. Внесём свой вклад. Пусть он будет не такой большой, но чтобы он им пригодился, помог», – говорит начальник цеха Николай Соломеин.

Изготовлением окопных печей на предприятии занимаются два человека – один размечает и нарезает трубы, второй сваривает детали. На сборку одной печи уходит около часа. Первую партию из восемнадцати штук энергетики Приаргунска отправили ещё в начале весны. Деньги на расходные материалы собирали всем предприятием. Бойцы прислали весточку: подарок оценили.

«Она компактная, удобная в переноске, в транспортировке. То есть у неё ничего не отломится, ничего не сломается. Можно чай вскипятить, можно тушёнку разогреть, посушить что-то, руки погреть», – рассказывает директор ЮВЭС Евгений Вокин.

Новую партию работники предприятия изготавливают из материалов, которые приобрели участники движения Приаргунского округа «Мы вместе». В планах – сварить пятьдесят печей.

«Эти печи – такая нехитрая, но такая нужная вещь для ребят. Я думаю, что у нас всё получится. Вот сейчас мы привезли материала на 12 печей, буквально сегодня-завтра закажем ещё на 12 печей. Мы будем помогать материалом, а они будут изготавливать печи и для наших ребят», – говорит координатор движения «Мы вместе», председатель Совета предпринимателей Приаргунского округа Ирина Феняк.

Эта помощь адресная – в первую очередь окопные печи направляют в те подразделения, где несут службу бойцы из Приаргунского округа. Впрочем, активисты движения «Мы вместе» при содействии регионального отделения «Народного фронта» оказывают помощь всем землякам из Забайкалья.

Владимир ПЕРМИНОВ.  
Фото А. Бронникова.



## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

## ПООЩРЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРОДОЛЖИТСЯ

Дотации муниципалитетам будут проиндексированы, а средства на повышение зарплаты в местные бюджеты предусмотрены в полном объёме – особенности бюджета 2024 года рассмотрели и поддержали депутаты комитета по государственной политике и местному самоуправлению.

Рассказывая о параметрах будущего бюджета, министр финансов края Вера Антропова сообщила, что с нового года будет проиндексирован на 4,5 % общий объём дотаций, предусмотренных на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований.

Консолидированный фонд оплаты труда в Забайкалье с учётом всех этапов повышения заработной платы в текущем и следующем году составит 51 миллиард рублей. При этом, как подчеркнула министр, бюджетам муниципальных образований в полном объёме предусмотрена как дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, так и дотация на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы.

«Мы продолжаем практику этого года. У нас есть целевая дотация на заработную плату, которая обеспечивает её повышение и выплату», – отметила глава ведомства.

Со ссылкой на Минпросвещения России Вера Антропова сообщила, что с 2025 года планируется разработка программы по капитальному ремонту детских садов. В этой связи муниципалитетам предусмотрено 110 миллионов рублей на разработку ПСД на 159 школ и 47 детских садов.

«Целевыми направлениями мы дали возможность нашим муниципальным образованиям своевременно разработать ПСД, чтобы привлечь федеральные ресурсы», – подчеркнула министр.

На укрепление материально-технической базы и приобретение оборудования для бюджетных учреждений сферы образования, культуры, здравоохранения будет направлено свыше 1 миллиарда рублей, из них 573 миллиона рублей – в районы края.

В целом, как сообщила министр, общий объём межбюджетных трансфертов в проекте бюджета предусмотрен в сумме 35 миллиардов рублей, из них 17 миллиардов рублей пойдут на решение вопросов местного значения. Средства в районы будут направлены на заработную плату, летний отдых, организацию горячего питания, ремонт социальных объектов и дорог, подготовку к зиме, благоустройство общественных территорий, поддержку отраслей культуры, образования, на мероприятия по обращению с безнадзорными животными.

Продолжится также практика поощрения муниципальных образований, которые работают над эффективностью расходов – на эти цели предусмотрено 278 миллионов рублей. Еще 30 миллионов рублей в виде грантов будут направлены на награждение пяти лидеров рейтинга эффективности муниципалитетов. По словам министра, это новый вид поощрения, который введён в регионе в текущем году.

При обсуждении проекта бюджета члены парламентского комитета обозначили перед Минфином проблему приобретения водовозок для обеспечения водой сельских территорий. Как пояснила Вера Антропова, вся коммунальная техника на протяжении ряда лет приобретается только за счёт краевого бюджета через систему лизинга. Некоторые муниципалитеты на первом этапе неправильно посчитали свою потребность, поэтому сейчас делают это вновь.

«Кому не хватило, в 2024 году будем повторно определяться по потребности», – ответила министр.

Глава комитета Жаргал Жапов попросил Минфин обра-

тить особое внимание на финансирование деятельности мировых судей. Проблему плачевного состояния материально-технической базы некоторых судебных участков на одном из заседаний комитета депутатам обозначил председатель Забайкальского краевого суда Максим Нестеров.

Зампред регионального парламента Александр Сапожников обратил внимание финансового блока Правительства на проблему ремонта детских домов и других социальных учреждений. По словам министра финансов, на приведение в порядок всех социальных объектов Забайкалью требуется более 20 миллиардов рублей, своими силами регион не справится.

«К сожалению, федеральной программы по социальным учреждениям нет. Мы, конечно, решаем проблемы, но не в полном объёме», – констатировала Вера Антропова.

При этом министр не исключила – если динамика поступления доходов в бюджет края продолжится, то регион сможет самостоятельно ремонтировать свою социальную инфраструктуру.

## МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СВО

**На поддержку участников спецоперации и членов их семей в 2024 году край направит 3 миллиарда рублей. Об этом депутатам комитета по социальной политике в рамках обсуждения проекта бюджета сообщила глава Минфина Вера Антропова.**

В сроку расходов региональные власти также заложили 400 миллионов рублей на помощь в восстановлении подшевного Старобешевского района Донецкой Народной Республики.

Зампред комитета Алексей Саклаков подчеркнул, что правительство региона много делает для поддержки участников СВО. Он поинтересовался у министра, как в этом плане Забайкалье выглядит в сравнении с другими субъектами.

По словам Веры Антроповой, у нас введена вся линейка мер поддержки, рекомендованная федеральным центром. В 2022 году на эти цели из бюджета региона было выделено около 1 миллиарда рублей. В этом году уже израсходовано 1,6 миллиарда рублей, по оценкам ведомства, до конца года эта сумма составит 2 миллиарда рублей. В проекте бюджета на 2024 год на поддержку участников СВО предусмотрено 3 миллиарда рублей. Как уточнила министр, федеральный бюджет не восстанавливает региону эти расходы, вся помощь оказывается только за счёт собственных доходов края.

«Это позиция и правительства, и губернатора – мы в полном объёме должны поддерживать всех участников СВО», – подчеркнула глава ведомства.

Вера Антропова напомнила, что одной из мер поддержки в регионе предусмотрена компенсация расходов на приобретение дров семьям участников СВО. Сейчас её размер составляет 4 тысячи рублей. По словам министра, в настоящее время рассматривается вопрос об увеличении размера компенсации.

«В ближайшее время решение будет принято», – анонсировала глава ведомства.

В целом, как было отмечено на заседании комитета, на социальную защиту населения в бюджете 2024 года предусмотрено 18,4 миллиарда рублей – без учёта федеральных дотаций на универсальные пособия на детей и материнский капитал, которые пока не распределены. На меры социальной поддержки забайкальцев будет направлено почти 12 миллиардов рублей. Их получателями станут 33% жителей Забайкалья.

**Отдел по освещению деятельности  
Законодательного Собрания**

## **“ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ”**

«Движение первых» 15 ноября запустило Всероссийскую акцию «Ёлка желаний», которая продлится до 28 февраля 2024 года. Заявки на участие принимаются на официальном сайте елкажеланий.рф. Проект реализуется с 2018 года на всей территории России и объединяет тысячи людей, готовых творить добрые дела. Каждый год к исполнению новогодних желаний детей присоединяется президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

Акция традиционно проходит в двух форматах. В офлайн – новогодние деревья с желаниями участников проекта устанавливаются в офисах организаций-партнеров и на площадках крупных мероприятий. Сотрудники и посетители могут выбрать себе те заявки, которые смогут исполнить. В онлайн – на сайте можно подобрать желания, а исполнитель сам определит удобную для него сумму подарка и регион, в котором он готов реализовать мечту участника.

«Всех участников акции мы условно разделили на две категории – мечтатели и исполнители. Мечтателями могут стать дети с ограниченными возможностями здоровья, дети из малообеспеченных семей, из семей военнослужащих и мобилизованных, принимающих участие в специальной военной операции, дети-сироты

и без попечения родителей, а также ребята, проживающие и зарегистрированные на территории Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей. Исполнителем – любой взрослый человек, а также любая коммерческая или некоммерческая организация», – рассказала руководитель этого проекта в Забайкалье Анна Сурикова.

В рамках акции предусмотрено три вида категорий желаний – материальные, нематериальные, подарок-сюрприз. В первой категории можно подарить книги, товары для хобби, музыкальные инструменты, спортивный инвентарь и экипировку, детские и развивающие игрушки, одежду, наряды или костюмы.

Во второй категории можно исполнить нематериальную мечту ребёнка. Например, подарить ему путешествие

в Москву, купить билеты на новогоднее шоу или организовать встречу с космонавтом.

В третьем виде исполнитель не видит непосредственно загаданное желание, а изучает и знакомится с историей ребёнка, с его увлечениями, с тем, как он живёт, и сам принимает решение, что подарить Мечтателю.

Партнёром акции и исполнителем желаний может стать каждый. Представители государственных учреждений, коммерческих организаций, частные лица – у всех есть возможность подарить радость и волшебство тем, кто особенно сильно нуждается в помощи.

Напомним, в 2022 году почти 47 тысяч детей и пожилых людей смогли исполнить свои мечты в рамках благотворительной новогодней акции «Ёлка желаний». Удалось исполнить на 10 тысяч желаний больше, чем в 2021 году. Всего за пять лет в рамках акции были исполнены мечты около 107 тысяч человек.

**Забайкальское Региональное  
отделение РДДМ  
«Движение первых».**



### **ОФИЦИАЛЬНО**

#### **ПОВЕСТКА**

**заседания Совета Приаргунского муниципального округа,  
которое состоится 24 ноября 2023 года в 10 часов в актовом зале администрации  
Приаргунского муниципального округа**

1. Внесение изменений в решение Совета Приаргунского муниципального округа от 29 декабря 2022 года №315 «О бюджете Приаргунского муниципального округа Забайкальского края на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».

2. О бюджете Приаргунского муниципального округа Забайкальского края на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

3. Внесение изменений в решение Совета Приаргунского муниципального округа Забайкальского края от 27 мая 2021 года №76 «Об утверждении перечня должностных лиц администрации Приаргунского муниципального округа Забайкальского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».

4. Об утверждении Положения о порядке предоставления служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Приаргунского муниципального округа Забайкальского края.

5. О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Приаргунского муниципального округа к зимнему периоду 2023-2024 годов.

6. О дорожной деятельности, об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения.

7. О досрочном прекращении полномочий депутата Совета Приаргунского муниципального округа Забайкальского края Пешкова Сергея Георгиевича.

8. Разное.



ବାର୍ଷିକୋନ୍ ୨୬

25 ନେତ୍ରଧର୍ମ

24 ହାତ୍ପଦ୍ଧତି

23 ମୋରେ

22 ହୋର୍ଦ୍ଦାନ୍ତ

21 ହୋମ୍ବର

కద్దికం ఓ

HTB



## ПАМЯТЬ

КОГДА УХОДЯТ В МИР ИНОЙ УЧИТЕЛЯ,  
УЧЕНИКИ ДУШОЮ СИРОТЕЮТ

12 ноября на 73-м году ушла из жизни ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения, заслуженный учитель школы РСФСР Татьяна Ивановна Косых. Более 35 лет своей жизни она посвятила педагогической деятельности.

Татьяна Ивановна родилась 24 января 1951 года в селе Бырка Приаргунского района. В 1959 году пошла в первый класс Быркинской школы, а после её окончания осталась в



ней работать лаборантом кабинета физики. Татьяна Ивановна всегда мечтала стать педагогом, поэтому спустя два года поступила в Читинский государственный педагогический университет имени Н. Г. Чернышевского на естественно-географический факультет. Успешно окончив его, вернулась в Приаргунский район, где начала свою педагогическую деятельность. В 1979 году приехала работать учителем в родное село. Более 35 лет Татьяна Ивановна отдала Быркинской средней школе, проработав учителем биологии и химии. В последние годы жизни находилась на заслуженном отдыхе.

Татьяна Ивановна – Учитель с большой буквы. Она дала отличные знания сотням благодарных учеников. Каждый её урок не был похож ни на какой другой, детям всегда было очень интересно на её занятиях. Являясь руководителем учебно-опытного участка, знатоком природы Приаргунского района, она передала свой опыт десяткам молодых педагогов. Помнят благодарные ученики Татьяну Ивановну и в роли классного руководителя, она воспитала не одно поколение выпускников и дала им путёвку в жизнь. Она прожила жизнь ярко, творчески, с полной самоотдачей для других людей.

Татьяна Ивановна Косых оставила свой след на земле, в сердцах и душах своих учеников и коллег. Выражаем самые глубокие соболезнования родным и близким. Светлый образ Татьяны Ивановны навсегда останется в нашей памяти.

Коллектив Быркинской школы.

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

17 ноября 1757 г. (266 лет назад)

**В Петербурге учреждена Академия художеств  
(сегодня – Российская Академия Художеств)**

Решением Сената от (6) 17 ноября 1757 года в Санкт-Петербурге была учреждена Академия художеств. Так возникла «Академия трёх знатнейших художеств».

Инициаторами выступили великий русский учёный Михаил Ломоносов и один из деятелей русского просвещения граф Иван Шувалов, который затем был и попечителем академии. Одной из основных функций Академии стало профессиональное обучение и воспитание высококлассных художников.

Академия также была и центром научно-исследовательской мысли, осваивающей художественное наследие, исторический и современный опыт мирового и российского изобразительного искусства. В петербургский период, который длился вплоть до Октябрьской революции 1917 года, Академия давала блестящую профессиональную подготовку молодым живописцам и скульпторам.

Российская академия художеств Указом президента РФ наряду с Эрмитажем, Большим театром, Третьяковской галереей отнесена к особо ценным объектам национального достояния народов России.

ГОРОСКОП  
с 20 по 26 ноября

Неделя подходит для налаживания связей и урегулирования отношений с разнообразными партнёрами. Если близкие люди обратятся к вам за помощью, постарайтесь по возможности оказать содействие.

Многое сейчас будет зависеть от вашего умения ладить с людьми. В середине недели постарайтесь прекращать любой спор, если чувствуете себя не в состоянии быстро убедить собеседника в собственной правоте.

Вы будете преисполнены оптимизма и жизненной силы, что позволит легко преодолевать любые препятствия. Общение с интересными людьми позволит вам обрести источник дополнительного заработка

Работа будет для вас на этой неделе одним из наиболее важных аспектов деятельности. Во вторник будут удачными поездки и командировки. Возможен большой объём разнообразной работы, но и заплатят вам за неё хорошо.

Звёзды благоволят новым начинаниям. Проявите лидерский потенциал. Однако финансовые решения лучше взвешивать тщательно, не тратьте спонтанно.

На этой неделе осторожность и мудрость – ваши главные союзники. Не исключён конфликт в руководящих сферах, не позволяйте вовлечь себя в эту ситуацию. Следите за расходами, возможны незапланированные траты.

Благоприятный период для совершения сделок и оформления бумаг. Вы справитесь с трудностями, если перестанете перекладывать заботы на чужие плечи. Берегите своё здоровье, иначе могут возникнуть осложнения.

Умение находить нужных людей и договариваться с ними сейчас вам поможет. Также это хорошее время для смены имиджа. Но не лучшее время для покупки товаров для детей.

На этой неделе вам явно придётся попотеть. Чем бы вы ни занимались, потребуется огромная самоотдача. Не стоит отказываться от похода в гости, получив приглашение и принял его, вы проведёте время не только весело, но и с пользой.

В понедельник нежелательно устраивать серьёзные встречи и прочие значимые мероприятия. Крайне нежелательно откровенничать о своей личной жизни со случайными попутчиками. Мир тесен, и ваши слова могут использовать против вас.

В первой половине недели вам, вероятно, удастся добиться поставленных целей. Вторая половина недели может быть связана с финансовыми потерями, обманами и авантюрным расходованием денег. Нежелательно брать и давать деньги взаймы.

Период не подходит для проявления инициативы – старайтесь оставаться в тени. Неделя будет сложной, поэтому звёзды советуют избегать любых споров и не выяснять отношения, даже если очень хочется настоять на своём.



25 НОЯБРЯ 2023 ГОДА на площади центра досуга отдел сельского хозяйства администрации Приаргунского муниципального округа проводит сельскохозяйственную ярмарку.

Заезд участников строго по пропускам с 8.00 часов, режим работы ярмарки – с 8.00 до 12.00 часов, наличие спецодежды обязательно.

Ветеринарная справка (форма № 4) не будет выдаваться на продукцию животноводства тем скотовладельцам, у которых животные не прошли процедуру чипирования, биркования.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

##### о предоставлении земельного участка

Администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края в соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает граждан и крестьянские (фермерские) хозяйства о возможности предоставления земельного участка в аренду, государственная собственность на который не разграничена, для сельскохозяйственного использования, с кадастровым номером 75:17:000000:192, площадью 24181208 кв.м., местоположение: Забайкальский край, Приаргунский район, 10 км на юго-восток от с. Погадаево, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования извещения, в письменной форме подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Приём заявлений осуществляется по адресу: 674310, Забайкальский край, Приаргунский район, п.г.т. Приаргунск, ул. Ленина, 6, администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края, каб. 28.

Дата и время начала приёма заявлений – в 8-00 часов 17 ноября 2023 года.

Дата и время окончания приема заявлений – в 16-00 часов 18 декабря 2023 года. Справки по телефону: 8(30243) 2-18-56.

#### Уважаемые читатели!

Открыта подписка на районную газету «Приаргунская заря» на 2024 год.

Стоимость подписки на полугодие (без доставки) – 372 рубля, (пенсионерам – 318 рублей), на месяц (без доставки) – 62 рубля, (пенсионерам – 53 рубля).

Ждем вас по адресу:

ул. Ленина, 2.

Также оформить подписку можно в любом отделении Почты России (доставка оплачивается дополнительно).

Организации могут оформить подписку в электронном виде.



#### Внимание!

Если вы хотите открыть свой бизнес, стать настоящим профессионалом в области страхования и получать достойную заработную плату, то мы приглашаем вас на консультационные встречи, где вы получите теоретические знания и закрепите их на практике.

Не упустите свой шанс!

Присоединяйтесь к нам!  
Следующая группа стартует 27 ноября 2023 года.

Телефон для записи:  
8-996-023-8008 (Наталья).

ВИДЕОСЪЁМКА  
СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ И ДРУГИХ  
ТОРЖЕСТВ. НЕДОРОГО.  
Тел. 89245002182.

ПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫХ ФОТО  
С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ

СКАНИРОВАНИЕ,  
ЛАМИНИРОВАНИЕ,  
ПЕРЕПЛЁТ

ул. Ленина, 2 (редакция)  
тел. 89144582258

АРИУ  
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»  
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ  
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
БЛАНКОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ,  
ЖУРНАЛОВ.  
Тел. 89144582258.

В АРИУ «ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ» МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:  
– РАСЧЁТНЫЕ КНИЖКИ ПО ОПЛАТЕ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ (цена 100 рублей);  
– ДОМОВЫЕ КНИГИ (цена 130 рублей).

Главный редактор В. А. ПЕРМИНОВ.  
Редактор И. А. БАКИРОВА.

Адрес редакции, издателя, типографии:  
674310, Забайкальский край,  
Приаргунский район, п. Приаргунск,  
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg\_zarya@mail.ru  
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:  
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

Ответственность за достоверность фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.  
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.